

Капитан команды Сергей Сатин



“Трубник” - НАРОДНАЯ КОМАНДА

Главный тренер Алексей Разуваев



Приход зимы старожилы Первоуральска, истинные болельщики, определяют не по календарю, а по первым броскам и стремительным атакам родной ледовой дружины. С 1935 года чуткое сердце болельщика замирает при подсчете забитых и пропущенных мячей, кипит страсти на трибунах. И вот он, сладостный миг победы, когда кажется, что вот-вот встряхнет весь город, подрастерявший свои спортивные традиции, поставит его на уши восторженный рев фанатов “Уральского трубника”.

До 1965 года команда носила название “Металлург”. С 1995 года по инициативе мэра Сергея Портнова и руководителей предприятий-учредителей клуба “Евразия-Спорт” стала городской. Сегодня изъявили желание оказывать помощь команде уже восемь предприятий Первоуральска.

Прошедший сезон стал для наших хоккеистов “золотым” в турнире на ледовой площадке родного Дворца спорта. А накануне чемпионата России, в котором примут участие 22 коллектива высшей лиги, в конференц-зале городской администрации собрались хоккеисты и их болельщики, чиновники, директора, журналисты. Подготовку к предстоящему турниру “евразийцы” начали еще в июле, надеясь, по словам главного тренера Алексея Разуваева, попасть в десятку сильнейших команд. Хотя настраивать игроков перед каждым состязанием будет нелегко. Несколько месяцев они не получают зарплату, до сих пор с ними

не рассчитались по премиальным.

Массажист команды Федор Ситников оценил физическое состояние ребят на “отлично”: “Травм нет, Бог миловал”. Выбор витаминов и медикаментов большой, но все дорого.

Вопрос о финансировании присутствовал практически в каждом выступлении. Хотя в нынешних условиях всероссийского кризиса и не до жиру, сами понимаете. По словам представителя городской администрации, по решению Совета увеличена квота на содержание “Евразии” - 850 тысяч рублей до конца года. Плюс спонсорские средства, доходы от хозяйственной деятельности клуба.

“Чуть выше нуля” - трезво оценил экономическую ситуацию в городе генеральный директор АО ПЗТСК Николай Езерский. Обращаясь к собравшимся, он сказал:

- Идет обвалный спад производства. Задержки заработной платы на разных предприятиях - от двенадцати до трех месяцев. Мы на трубочатом с трудом выкраи-

ваем и выдаем сегодня “живые” деньги за август, хотя до кризиса завод находился в ряду сравнительно благополучных. Ведь что такое квота? Город берет определенные обязательства, предприятие рассчитывается своей продукцией в счет погашения задолженности в бюджет. А мы, ПЗТСК, безвозмездно и “чистыми” пока даем деньги и нашей хоккейной, я бы сказал, народной команде. Перечислили максимально возможную сумму, на уровне зарплаты целого цеха!

Н.Езерский резонно спросил: почему в таком случае рабочие ПЗТСК, придя на домашние матчи “Трубника”, должны платить за вход (в прошлом сезоне - 5 рублей)? Раз заводчане дали деньги на содержание команды, то имеют полное моральное право на бесплатное посещение, их должны радовать своей игрой наши хоккеисты. По-моему, логично. И оправдание того, что деньги потрачены недаром.

Вообще, первые игры предварительного этапа можно сделать бесплатными для всех первоуральских болельщиков русского хоккея. В трудное время такая поддержка особенно нужна всем: и родной команде, и ее поклонникам. Играют-то для них, зрителей. Пусть на своих трибунах горожан будет побольше! Что скажет на это хозяин стадиона, Ново-трубный?

Талицкий директор предложил также перенести игры на вечернее время. Это удобно для болельщиков. Право, стоит войти в состав учредителей клуба муниципальному предприятию “Горэлектросети”, ведь без света - не игра.

И еще один штрих. Руководители команды обратились к журналистам: “Приходите на пресс-конференции после каждого матча, пожалуйста пишите о нас, будоража (хорошем смысле слова), донесите до первоуральцев правдивую информацию о состоянии команды, ее успехах и неудачах. Ведь она, пожалуй, главная спортивная визитная карточка Первоуральска, если хотите, составная часть имиджа нашего города!

Виктор ГУБАЧЕВ

Фото Петра ЛЕБЕДЬКО

P.S. В воскресенье седьмой чемпионат России (высшая лига) стартовал. На первоуральском льду встречались “Уральский трубник” и “Супермаркет “Кировский” (Екатеринбург). Вход был бесплатным. Горячо болели за земляков многочисленные зрители.

Приз АО “Динур” за первый гол в чемпионате вручен нашему Александру Ваганову. В итоге - ничья 1:1. Яркий апельсиновый мячик ждет своих поклонников 2 декабря в 18.30 на стадионе новотрубников. “Трубник” принимает “Саяны” (Абакан).

